

Při atletické soutěži žáci bojují jako o život a předhánějí se i mezi třídami

Atletické závody mají v SOU Nové Strašecí dlouholetou tradici. Účastní se jich téměř všichni žáci a přihlašují se dobrovolně do různých disciplín.

ŠÁRKA HOBLÍKOVÁ

Nové Strašecí – Vrh koulí, skok do dálky, štafetu na 4 x 100 metrů i běh na sto, dvě stě a tisíc pět set metrů, to vše plnili žáci Středního odborného učiliště v Novém Strašecí při atletické soutěži. Do disciplín, které možná nejsou tak často ve školách vidět, se sportovci vrhali s nadšením a bojovali ze všech sil za mohutného povzbuzování spolužáků. Natrénováno měli, protože všechny disciplíny běžně cvičí v hodinách tělesné výchovy.

A vybrat sportovce také nebyl problém, jak řekl ředitel školy Jan Nechutný: „Žáci se přihlašují dobrovolně. Soutěž berou i jako rivalitu mezi třídami. Někdy ale neobsadí všechny disciplíny, jako například budoucí zahradnice, kterých je ve třídě méně.“ Letos si tak síly měřilo 212 žáků z celkového počtu 270. Další motivací je možnost zlepšit si pěkným sportovním výkonem známku z tělocviku a také se kvalifikovat na okresní kolo Středoškolských sportovních soutěží v Rakovníku. Sportovní výkony jsou opravdu úctyhodné, například sto metrů nejlepší běžec zdolal za 12,1 vteřiny. Patrik Kostka v hodině tělocviku skočil 5,60 metrů. Nejlepší vrhači koulí hodí mezi dvanácti, třinácti metry.



VRH KOULÍ byl nejvíce obsazenou disciplínou. Přihlásilo se na ni pětadesát závodníků. Foto: Deník/Šárka Hoblíková

Mezi nejvíce obsazené disciplíny patřily vrh koulí, skok do dálky a běh na sto metrů. Například na vrh koulí se přihlásilo zhruba pětadesát závodníků. Na sto metrů bylo sedmáct rozběhů po čtyřech žácích. Pravidelný trénink všech atletických disciplín v hodinách tělocviku žáci zúčastnili právě v okresním kole Středoškolských sportovních soutěží. Poslední dva roky soutěž vyhráli.

Ceny do atletické soutěže v odborném učilišti tentokrát nově věnovala rakovnická strojírenská firma, jejíž zástupci hledali v učilišti svářeče.

Atletická soutěž žáků Středního odborného učiliště Nové Strašecí má už dlouholetou tradici. Konala se tu ještě v dobách, kdy učiliště patřilo pod Minis-

terstvo zemědělství a Institut výchova a vzdělávání. Sjížděli se na ní žáci všech škol ve Středočeském kraji. Poté, co školu jako zřizovatel převzal Středočeský kraj, tyto aktivity se postupně omezovaly, ale novostřešecké učiliště u pořádání soutěže zůstalo.

„Atletickou soutěž pořádáme každoročně. Účastní se jí všichni žáci školy i ne cvičící, kteří jsou v roli organizátorů a pomocných rozhodčích,“ vysvětloval ředitel školy Jan Nechutný. Hlavním „tahounem“ soutěže je učitel tělocviku Milan Hamouz, který převzal štafetu po Rostislavu Klevetovi. Kromě školní atletické soutěže se žáci účastní dalších sportovních akcí. Například okresního kola soutěže škol ve volejbalu, kde obsadili první místo.